DRAZBA V OBRANE A SOUTEZNI DRAZBA VYNOSY A MARKOVANI KONVENCNI KARTA
ZASAHY STYL PRVNICH VYNOSU
Obecny styl: pfirozeny, odpovidajici charakteristikdm zahajeni Vynos Do partnerem drazené barvy
Na 1. stupni: 5+list, 9+ FB, 7-5 TZ, 4+list s 15+ FB bez zédrze Do barvy  [1./2./4. 1.2./4. Czech Stan dard
Na 2. stupni v poradi: 5+list, se silou na zahajeni, 14+ nebo <6 TZ Do NT 1./2./4. 1./2./4. (zakladni systém pro pokrogilé hrace)
Na 2. stupni skokem: 6+list, se silou na preventivni zahajeni 7-8 TZ Pierusné sledy |J z AJ10, KJ10; 10 z Q109 [J z AJ10, KJ10; 10 z Q109

Na 3. stupni v poradi: 5+list, se silou na zahgjeni, 14+ nebo <6 TZ

Jina: Nejvyssi ze sledu, malou od figury, velkou bez figury

Na 3. stupni skokem: 6+list, se silou na preventivni zahajeni 6-7 TZ

Od treti figury dle situace: malou pro ukazani figury, velkou pro ukazani poctu

WEAK 2¢/%/4

Vynosy

SHRNUTI DRAZEBNIHO SYSTEMU

Odpovéd’ na zasah je ptirozena, forsuje do 2M/3m Vynos Proti barvé Proti NT
Drazba barvy zahajitele je INV+ s fitem (3+ UF) Eso AKX(...), AX AK(...), AX OBECNA PRAVIDLA A STYL
Skok na 2NT po zasahu drahou barvou je INV+ s fitem s ofenzivnimi Kral KQ@)x(...), Kx KQ10(...), Kx, AKIx(x) Zahajeni 14/¢ slibuje 3+list 11+ FB, 7-5(4) TZ
Hodnotami; Skok na 2NT po zdsahu 1¢ ukazuje 10-12 FB bez 4M Dima QJx(...), Qx AQJ(...), QJ(..) Zahajeni 19/4 slibuje 5+list 11+ FB, 7-5(4) TZ
Skok na 3M je preventivni, mél by pokryvat 2 TZ, max 1 top figurou Kluk KJ10(...), J10(...), IX AJ10(.), KJ10(...), J10(...) Zahajeni INT slibuje 15-17 FB a pravidelnou rozlohu
Skok v nové barvé ukazuje barvu (5+) a fit (3+) a pravé 2 TF v 10 Q109(...), 10x(...) Q109(...), 109xx(...) Silné hlasky: 2&/2NT
dlouhych barvach. Neni to forsing 9 IxXX(...) 9xx(...) Prirozené bloky na 2. i 3. stupni

INT/2NT V ZASAHU Vysoka-nizka | XXX, XXXX XX, XXX, XXXX Drazba dvou barev ukazuje SR, 1m-1¥-1NT/2NT miiZe mit 44
15-18 FB, pravidelna rozloha Nizka-vysoka |xX, FXxXX(x) FxxX(x) Inverted minors: limitované, ale forsujici
Nasleduji drazba je stejnd jako po zahajeni. SIGNALY A MARKOVANI ZvyS$ovani drahé barvy na bazi zdvih, ne FB
Transfer do barvy zahajitele je dotaz na zadrz s obémi levnymi barvami Na Partnertiv vynos Na vynos HH Odhozy 2Xna 1M je GF

(19)-1INT-(pas)-2¢ = 54+#/¢,0+FB => 2¥ = ukazuje maximum, ostatni

hlasky jsou minimum,; (1m) — 2NT = 50m5%, 6 TZ nebo <4 TZ

(1w/4) - 2NT = 55 na levnych barvach, o¢ekava se 6 TZ nebo <4 TZ

1. Mal4 = pozitivni |[Mala = sudy pocet 1. Malé = pozitivni

Skok v nové barvé je 9-11 a 6list

Barva |2. Mala = sudy pocet|Velka = lichy poget  |2. Mala = sudy podet

Dvojity skok v nové barvé je preventivni se 7listem

3. prednost v barvé

Opakovani drahé barvy odpovidajicho v poradi = slabé

CUEBIDY V PORADI A SKOKEM

(IM) — 2M = 50M+5m 6 TZ nebo <4 TZ; (1M)-3M = dotaz na zadrz

(Im)—2m=>54+v/4a7-8 TZ, 8-14 FB

1. Mala = pozitivni |Mal4 = sudy pocet 1. Mala = pozitivni

Opakovani drahé barvy odpovidajicho skokem = GF

NT  |2. Mala = sudy pocet|Velka = lichy pocet |2. Mala = sudy pocet

S drahym fitem primarné ukazujeme fit

3. prednost v barvé

Nejsilnéjsi sfitovani levné barvy pies druhou levnou barvu a

(Im) — 3m = 55+ w/4 a 6 TZ nebo <4 TZ

Signaly (v€etné trumfl):

pak 3m

PROTI NT

Preference v barvé kdyz hrajeme partnerovi do snapu, pfipadné v jinych

Nejsilnéjsi sfitovani drahé barvy pies 2#& a pak 3M, piipadné

Kontra=14+,se SRs <5 TZ

jasnych ptipadech, kde nema smysl v barvé pokracovat a markovat pocet

ukazat dobry (2+ TF) boéni S+list

2% = LANDY, 44+ v/a; 2¢ =5+%,8-6 TZ; 2v = 5+4, 8-6 TZ;

24 = 4&+5+m, 7-6 TZ; Z REOPEN jen LANDY, ostatni piirozené 5+

KONTRA

Po zdsahu soupeiii nova barva forsuje na 1. kolo, nova barva

skokem je preventivni

PROTI PREVENTIVNIM ZAHAJENIM

POBIDKOVA KONTRA

KONVENCE

Na 2. stupni 5+list, maximaln¢ 7 ztratovych zdvihtu

a) 12+ FB, slibuje 3+listy v ostatnich barvach mimo barvu zahajeni

Limited Inverted Minors, Strukturovany reverz,

Na 3. stupni 5+list a maximalné 6 ztratovych zdviha

b) 18+ FB, s SR nebo NR <4 TZ

Two-Way-Checkback,

Z reopenu muze byt o zdvih slabsi

Drazba vlastni barvy o kolo pozdéji ukazuje var. b) a S+list v drazené barvé

Unusual 2NT, Michaels Cuebids

PROTI SILNEMU ZAHAJENI 1% = 16+

SPECIALNI, UMELE A SOUTEZNI KONTRA/REK

GAZZILLI ve sledu 1IM-INT

Kontra/1X = 3listy ve zbylych barvach; INT = 44+ v/a,

Negativni kontra = 1&-(1¢)-kontra = 4%, 1¥ = 5+%, 14 = 4+4 2v = 6¥ INV

Splinter, Exclusion BW

2X =5+list; 2NT = obé levné

1m-(1v)-kontra = 44, 14 = 5+4, 24 = 64 INV

BW 1430, 5NT po BW = vyzva do velkého slemu

Support kontra = pouze v ptipadé, Ze zasahuje druhy obrance ve sledu

PO SOUPEROVE POBIDKOVEM KONTRU

1m-(pas)-1M-(1/20M)-kontra = ukazuje pravé 3list v partnerové barvé

Ptirozeng, dle systému

a pod urovni 2M nemusi mit rezervu.

1M - 2M
2NT = INV+ dotaz na hodnoty, NB = kratkost, vyzva+
3M = vyzva, pottebuji primarni hodnoty

Pokud souper zasahl v levné barvé, ukazuje kontra rezervu 15+ s SR

PSYCHOLOGICKE HLASKY

nebo 18-19 PR

Vyjimeéné




(4333, 4432, 5332) — v kazdé barvé alespoii 2 karty, nejvyie 8 karet ve dvou barvich
E - wm o5 < | SR = semipravidelna rozloha (5422, 5431, 6322, 6331, 4441) — 9 karet ve dvou barvach (4441 je vyjimka) nebo 6 karet v jedné barve
= £5 § L 7T | NR=nepravidelna rozloha (5521, 5440, 5530, 6421, 6430, 7321,7222, 7330) — 10 karet ve dvou barvach (5440 je v§jimka) nebo 7 karet v jedné barvé
< £ X g B> (6511, 6520, 7420, 7411, 8list) — 11 karet ve dvou barvach nebo 8 karet v jedné barve;
E E g _g = § & © | TF =top figura (A, K, Q); TZ = Teoreticky ztratak — chyb&jici TF; UF = uZite&na figura — A, K, Q v trumfech & dlouhé barvé zahajitele/zasahujiciho
(=4
N -~ &% Popis zahajeni Odpovédi na zahajeni partnera DalSi drazba
PR / Nejcastéji (11)12-14, PR - . —0. _ —c. - Po 1M: INT =12-14 PR; 2NT = 18-19 PR; 3v/4 =~6 ZZ 54; 4m =
3-58/¢ Q.10 Obéas 18-19(20), PR %;g 4+ FB, 4+v/a; 29/4 =9-11 FB, 7 TZ, 6list; 3v/4 =5-9 FB, ~7 TZ, 6+maM, 4 TZ: 4v/ =5 TZ s 6+mdM: REVERZ = 15+, SRINR
— . —11. . —1a. s NB = SR/NR, F1, 2&/¢ = 11-15 = SR, 3%/¢ = 14-17, 6list
la/e ViétSinou SR = 5#4x nebo | = 6-10FB; 2NT = 11-12 FB; SNT = 13-16 FB; 1¢ = 17+ FBPR 18-10-29/8 = 1820, 584v/a; 14/4-1¥-24 = 18-20, 5mda; 16-28-2¢ =
SR/NR | 11-19(21) SN Limited Inverted Minors = 3%/¢ = 6-9, 5+%-¢; 2#/¢ = 9-14 FB, 3-4 TF, _ o _ - .
(4)5+8 7-5(4) TZ 6%, vyjimecné 4&dviale 4+4-4; 14 2 pak 34/24 2 pak 34 = 15+ FB, 5+ TF, 4+4/¢ 12-14, 2NT = 18-19, 2v/a = 4I|st_, 15+, 3% = 14+, 4+&, 3¢ = 14+, 6+list
Obcas NR = 6#4x, 7% 18-16 = 6+, 5+4: 24/3% = 9-11 FB, 7 TZ, 6list: 14-24 = 12+ 44 11'-/0-1M-3NT': 18-19 PR se 4fitem
Strukturovany reverz, Two-Way-Checkback
14 = 4+ FB, 4+4; 24 = 9-11 FB, 7 TZ, 64 34 = 5-9 FB, ~7 TZ, 74 -+
Vétsinou semipravidelny list: [ INT = 6-11 FB, bez fitu — pak GAZZILLI 11-14 5M4a 2M = 11-15 waiting 3¢ = 5 TZ, libovolné 64/55
1 iy 11-19(21) (5422, 5431, 6322, 6331 2% = 12+, GF, PR/s fitem/5+#; 2¢ = 12+, GF, 5+list 2¢ = 11-14 5M4+ 20M = 11-14 54 v+a 3v/a/4%/¢ =5 TZ a Sikéna
v 7-5(4) TZ | PR jen s 5v332 2% = 3+list, 1-2 UF; 3¥ = 1-2 UF, 4+list; 2NT = INV+, 2-4 UF, 3+fit; 29 = 11-14 6¥/ 5ad¥ 2NT =13-15, PRISR ST mmmm e
NR s 6¥4x nebo 5¥54/¢ |24 a pak 3v = 5+ UF, 3+fit; 3NT = Splinter v 4, 3 UF, 11-14; 26 = 18-20 5vda [ 1104 64 | /o)y = 36/64,5 T2 wa—prz
. ) . ONT = GF, 17+ FB[NR] | 3M = solid 6M / 7M, 5 T2 2
4#/¢ = Splinter, 3 UF, 11-14; 3%/¢ =9-11 FB, 7 TZ, 6list 55,4 TZ, nebo 7w/a 4-5TZ | 3NT = 16-17, PR/SR IM-2NT-3%
34/4/¥ = 14-17,55,~5 TZ | 34/4%/¢/¥ =M, §ikéna,5TZ 3¢ =4 UF bez OK
Vetsin ioravidelny list: | SN = 6-11 FB, bez fitu — pak GAZZILLI 3v/a =12-14,7v/a,5-6 T2 | 4M =Tlist 6 TZ ’3\1';' fi EJFk4+ f'tzb%ZFOK
111921) |5 12 5431 6302 6331 | 2% = 12+, GF, PRIs fitem/5+a; 2¢/v = 12+, GF, 5+list INT = solid Tvie +figua [ LveZade NG = kritskost 2
1a 5+ | 254y T2 | PR jens5a332 24 = 3+list, 1-2 UF; 34 = 1-2 UF, 4+list; 2NT = INV+, 2-4 UF, 3+fit; IMAINT-28.26 = 8)9-11, | 20M St 4M =912, 2 UF
NRJs 6adx nebo 545x 2# a pak 34 = (4)5+ UF, 3+fit; 3SNT = Splinter v ¥, 3 UF, 11-14; 4&/¢ = zbytek je peirozeny 5-7(8) | 2NT = 15+, waiting IM-2NT-3¢-
Splinter, 3 UF, 11-14; 3&/¢/v = 9-11 FB, 7 TZ, 6list; 4¥ = 5-9 FB, ~7 TZ,7% 34/¢ = 6+list M = dotaz na druhou barvu
3NT = 12-14, PR/SR ostatni = cuebid
2% = dotaz, INV+; 24/% = transfer, 5+¥/4; 24/3% = transfer, 6+&/4;
INT 2-4(5) v/a (14)15-17 FB aPR 2NT = INV bez 4M; 3% = INV s 64; 3¥/4 = 54+&+¢, GF+ a drazena INT-24-2¢-29/4 = INV, 54v4; 2NT = INV; 3%/¢ = GF, 4+&/¢; 3¥ =5459 7 TZ;
2-5%/4 Vyluduje 5¥/4 a 6&/¢ kratkost; 4%/4 = transfer do /& s 6+listem; 4¥/4/5%/¢ = naturalni, taktické; |34 =545¥ <5 TZ; 4%/4 = 545% 6 TZ a drazena kratkost
ANT = kvantitativni;
28-24-29/a-4%/4 = 1 zdvih, 3v/a = 2 zdvihy, 2NT = fit, 2 UF/3+ zdvihy
o 24 = (4+ bodh) A, K nebo QQ a lepsi, libovolna rozloha bez fitu transfery, 24/3% = mize byt PR bez fitu, 3%/4/¥ = 5+list ¢/v/%
iéj lgr.aj;deé“YCh _— 29 = (0-3 bodii) Maximalné jedna Q s min 1 TF nebo 6+list
248 - Ca g TOPHEVIVIL TSIEME ] 24 = (10+ bodi) 3 figury A nebo K 2#-29-24 = fekni 2NT bez zajimavého listu, 34/¢ = 4+¥/a s Q
(_20)22+ SR/INR 2NT = 5v54, max 2UF; 3v/4 = 6+&/¢ s Q — po 2NT je drazba na 3. stupni to play.
3%/¢/v/a = transfery s 6+listem kde je vhodné hrat v barvé odpovidajiciho |2#-2¥-3X = GF, nat
y J p i)
2&-24-2NT = (S)BAL, 3X = NAT, 5+list
) _ . _ . 24 — . . 2NT-34/9-3NT = bez fitu, 3¥/4 = 3+fit — dale OK pfirozené nebo 3NT bez OK
2NT o 20-22 FBaPR E”t' - Sltaerir};fv’//" _‘tGF tfranszer : /5'// 9 Sb’ N sllemov?r EOk”ls).s A0 3NT 1 ONT 38-3NT-48/6 — slemovy pokus s 6+8/4, 6 TZ, 4v/a = 6 TZ, 54+ #/4 2
=to play; = transfery do ¥/a/#/e bez slemovych ambici drazend kratkost
PREVENCE. vétsi oh 2%/« = 5+list NF; 2NT = dotaz na kratkost, INV+; 3% = GF s karovym
, VEtsinou rozioha 7 L _ — .
2¢ 6 (6)8-11 fitem, slemové ambice; 3¢ = PRE, 3v/4 = 6¥/4, INV, 6 TZ; 2X-2NT-3X = min, 8 TZ, 3NB = krétkost, max, 7TZ, 3NT = max bez OK, 9-11
6322, 6331 nebo 6421 3NT/4v/a = to play 2
24/3v = 64/%, INV, 6 TZ; 2NT = dotaz na kratkost bez 3-+fitu, INV+; 2X-3#-3X = min, 8 TZ, 3NB = kratkost, max, 7TZ, 3NT = max bez OK, 9-11 FB
ow/ 6 PREVENCE, vétsinou rozloha | 3% = GF s fitem, slemové ambice; 34 = INV s fitem; 3v/a = PRE; Po zasahu soupeii: kontra = trestné, 2N T = dotaz, INV+, NB = hodnoty +
vie (6)8-11 6322, 6331 nebo 6421 3NT/4v/4 = to play; tolerance/fit. skok na 4#/+ = barva+fit
A%/e = barva+fit, taktické
SERALS 7 (6)8-11 PREVENCE, vétsinou 2 TF Partner vétSinou pasuje nebo drazi celou hru. Nova barva je forsing a hleda | Po odpovédi novou barvou je opakovéni barvy minimum, drazba nové barvy
Aa/e/v/a 8 (OL:BKE v barvé trumfii, Zadné eso vedle fit v drahé barvé nebo se pokousi o slem. ukazuje rezervu a figuru v drazené barve.




